

Czarnków, dnia 16 kwietnia 2025 roku

Dotyczy postępowania pn.: **„Budowa drogi gminnej w Kuźnicy Czarnkowskiej - ul. Różana, Pocztowa, Parkowa, Akacyjowa”**

Sprawa nr: **IGK.271.1.2.2025**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 266 i w związku z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający udziela wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1:

W Rozbiciu Ceny Ofertowej w pozycji nr 11 i 12 (11. Oświetlenie drogowe i przejścia dla pieszych; 12. Sygnalizacja świetlna) widnieją pozycje, które nie mają odzwierciedlenia w przedmiarze ani kosztorysie ofertowym, poproszę o wskazanie, gdzie widnieją te pozycje odnoście przedmiaru bądź kosztorysu.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie w załączeniu do niniejszych wyjaśnień zamieszcza plik z przedmiarami obowiązującymi w postępowaniu wraz z brakujący przedmiarem robót dotyczącym budowy oświetlenia.

Pytanie nr 2:

Wykonawca zwraca się z prośbą o ponowne udostępnienie przedmiaru robót. W udostępnionym przedmiarze robót w formacie word (załącznik nr 8 Dokumentacja techniczna) występuje problem z jego zawartością.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie w załączeniu do niniejszych wyjaśnień zamieszcza plik z przedmiarami w wersji pdf obowiązującymi w postępowaniu.

Podpisał

*Wójt Gminy Czarnków
/~/ Krzysztof Chyży*